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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 29/07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 232/2024: 

Promove alterações na Lei n.º 15.127, de 14/06/2024, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 239/2024: 

Denomina de SUBTENENTE PEDRO LINO CORTES a Rua  “A”, localizada no 

Loteamento Malibu, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________  

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

Projeto de Lei n.º 242/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor FLÁVIO 

MADALOSSO VIEIRA. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n.º 256/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ROMILDO 

APARECIDO CHOQUETA. 

________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DAVEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 216/2024: 

Fica proibida a redesignação de nomenclatura de data comemorativa oficial no Município 

de Ponta Grossa. 

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 223/2024: 

Dispõe sobre a criação do Programa “Mais Próximo à Gestante”, no âmbito do Município 

de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CSAS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 224/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor José Carlos Ivazko. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n.º 240/2024: 

Denomina de Doutor LAURO SCHOENBERGER FILHO a Rua n.º 18 do Loteamento Boa 

Vista, Bairro Neves, nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 246/2024: 

Denomina de JOSÉ DOMINGOS LIEVORE a via pública  Loteamento Boa Vista, Bairro 

Neves, nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 
Nº 732/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a loja de roupas Up Style, pelo seu excelente atendimento comercial na cidade de Ponta Grossa.  
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Nº 733/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Senhor e Senhoras Tatiana Ferreira, Nasser Ahmd Santana Choucair, Regina Celis Trierweiler, Keila Cristina Rodrigues, 

Berenice de Fátima Vaz e Wendy Majer de Souza, primeiros diretores da  SOBRE VIVER ASSOCIAÇÃO CANÁBICA de promoção à 
cannabis medicinal em Ponta Grossa e região. 

 

Nº 734/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em Consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida aos Maestros Claudete Oberg de Oliveira e Samuel Herculano Bezerra Moraes Silva e aos cantores participantes: Ágatha Bauer 
Venske , Alice Galvão Czerski, Ana Claudia Costa, Analita Almeida Godoi de Oliveira, Ane Gabriele Cipriano Nabozny dos Santos, 

Antonella Mello Fassini, Aron Almeida Godoi de Oliveira, Carlos Eduardo Rodrigues, Cleicielly de Almeida Oberg de Oliveira, 

Cleidianny de Almeida Oberg de Oliveira, Eduardo Heggeler da Cruz, Fabiola Pillsky Gonzeli Ferreira, Fernando Hartmann Cruz, 
Guilherme Almeida Batista, Hiago Airton Dal Col Ferreira, Irmã Edna Aparecida Rodrigues, João Henrique Gomes de Oliveira, Laura 

Oberg de Oliveira Weckerlin, Lívia Betim Hupalo, Louise Carneiro, Luana de Aquino Sieiro Lima, Mariana Christine Nieradka, Ruth  

Nabozny dos Santos, Samantha de Oliveira Almeida, Sarah Gabryelly Jukoski, Thiago do Prado Leal, Victoria Ianoski Ribeiro de 
Cerqueira e diretora do colégio Irmã Edites Bet, pela contribuição excepcional e dedicação demonstradas em cada apresentação, elevando 

a arte do canto coral a novos patamares de excelência e emocionando a todos com sua harmonia e talento. 

 
Nº 735/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
Dirigida á Janira Mira Pereira, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área empreendedorismo.  

 

Nº 736/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida á Jeferson Brasil Vieira, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área empreendedorismo.  
 

Nº 737/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida á CARLA NADAL DOS SANTOS, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área religiosa.  

 
Nº 738/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente 
 MOÇÃO DE APLAUSO 

Câmara da Mulher Empreendedora e suas Integrantes: 

- Cláudia Regina Colpi- Coordenadora Estadual da Câmara da Mulher Empreendedora e Gestora de Negócios da Fecomércio Paraná 

- Patrícia de Oliveira Gomes - Presidente da Câmara da Mulher Empreendedora e Gestora de Negócios Fecomércio de Ponta Grossa 

- Ana Maria Marcondes - Diretora de Responsabilidade Ação Social, Ambiental, Cultural e de Sustentabilidade - CMEG 
- Tereza Costa Gomes - Diretora de Responsabilidade Ação Social, Ambiental, Cultural e de Sustentabilidade - CMEG 

- Maria Luiza Cortês Cavazotti - Diretora de Comércio, Serviço e Turismo - CMEG 

- Lilian Kelly Souza Nemeth - Diretora de Comércio, Serviço e Turismo - CMEG 
- Fernanda Bassani - Diretoria Administrativa e Desenvolvimento Gestão Empresarial - CMEG 

- Priscila Grignoli Funari - Diretoria Financeira e Desenvolvimento Gestão Empresarial - CMEG 

- Adri Campos - Diretora Administrativa - CMEG 
 

Nº 739/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a escritora e professora Carol Oliveira, em homenagem ao prêmio conquistado no IV Fanzine de Literatura e Poesia.  

 
Nº 740/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a cantora Carol Muniz, em reconhecimento à excelente atuação e difusão da arte musical em nossa cidade. 
 

Nº 741/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Clínica Sabedotti, especializada em diagnóstico por exames de imagem, devido aos seus serviços de atendimento 

laboratoriais prestados na cidade de Ponta Grossa. 
 

Nº 742/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à Eloir Rodrigues, diretor do Jornal da Manhã e do Portal aRede. 

 
Nº 743/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à Mário Martins, editor chefe do Jornal da Manhã e gerente de conteúdos do Grupo aRede. 

 

Nº 744/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à Drª. Tatiana Sabedotti, que com dedicação e amor à sua profissão sempre atuou em prol do bem-estar e qualidade de 
vida de seus pacientes. 

 

Nº 745/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Portal aRede, pelos seus excelentes trabalhos publicados na cidade de Ponta Grossa. 
 

Nº 746/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Grupo Shelepete, em homenagem ao seu excelente trabalho prestado no ramo musical em nossa cidade. 

 
Nº 747/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à Igreja Crista Templo da Família, em nome do Pastor Ezequiel Marcos Ferreira Bueno, devido a sua excelente 

atuação e representação cristã em nosso município.  

 
Nº 748/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida ao senhor Ruberlei Cardoso Vicente, em reconhecimento ao excelente trabalho que tem desempenhado como pastor, liderando a 

Igreja Evangélica Assembleia de Deus, no Jardim Mezzomo, setor 3, em Ponta Grossa. Sua dedicação, integridade de caráter e fidelidade 

aos princípios cristãos o tornam digno desta homenagem.  
 

Nº 749/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida ao senhor Alessandro Fogaça de Almeida, em reconhecimento ao excelente trabalho que tem desempenhado como líder de 
jovens do setor 3 da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, em Ponta Grossa. Sua dedicação, integridade de caráter e fidelidade aos 

princípios cristãos o tornam digno desta homenagem.  

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1899/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 

Administração Municipal, a pavimentação da  Rua Casemiro Zambriscky, Leila Maria. 
 

Nº 1900/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de duas lombadas na Rua Euzébio de Queiróz 

sendo a primeira nas proximidades da AABB e a segunda próxima a empresa Odonto Excellence, Bairro Uvaranas 
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Nº 1901/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma lombada na Rua João Maximiliano 

Pimentel próximo ao nº 253, Bairro Cará Cará. 
 

Nº 1902/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma lombada na Rua Maracanã próximo ao nº 

132,  Vila Santa Marta, Bairro Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1903/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implementação de sinalização horizontal e vertical no 
cruzamento da Rua Condor com a Rua Maracanã, Santa Marta, Bairro Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1904/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o fechamento de buraco localizado na calçada e no asfalto nas 

Ruas Theodoro Peckolt em frente ao número 52 e na Rua Honduras em frente ao número 38. 
 

Nº 1905/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e roçada, localizado no trecho da linha de Trem 

da RUMO, na Rua Marcílio Dias, no final da rua próximo a linha do trem até a ligação com a Rua República de São Salvador, no Bairro 

Boa Vista, Nova Rússia, nesta cidade. 
 

Nº 1906/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando viabilizar a revitalização da 

iluminação pública na Rua República São Salvador, no Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

 

Nº 1907/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, ampliar à segurança na Rua República de São Salvador e suas adjacências, no Bairro Boa 
Vista, neste município. 

 

Nº 1908/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, que tome providências para que seja objetivada a manutenção do bueiro localizada entre 

as Ruas Tiradentes e Bonifácio Vilela.  
 

Nº 1909/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Estrada 

do Alagados até a região da Ponte Preta, nesta cidade. 

 
_______________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 25/07/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 


